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Modèle de Crochet Gratuit : Coussin Baleine

ritohobby.fr/content/526-patron-crochet-gratuit-coussin-baleine

Téléchargez le pdf ici

La baleine est crochetée avec le fil Infinity Hearts Rose 8/4 Unicolore composé à 100% de
coton.

Dimension

La baleine mesure 30cm de diamètre, 100cm de circonférence et environ 20cm de haut.

https://ritohobby.fr/content/526-patron-crochet-gratuit-coussin-baleine
https://ritohobby.fr/%5bpdfLink%5d
https://ritohobby.fr/776-infinity-hearts-rose-8-4
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Accessoires et Matériel

Crochet de 4,0mm
Crochet de 3,0mm
Aiguille à repriser pour les finitions
Bourre de rembourrage (1250 grammes)
Yeux de sécurité de 20mm
Éventuellement des marqueurs de maille et un compteur de rang

Consommation de fil



Infinity Hearts Rose 8/4 Unicolore

Infinity Hearts Rose 8/4 Unicolore – 98 bleu, 6 pelotes
Infinity Hearts Rose 8/4 Unicolore – 172 sable, 2 pelotes

Abréviations

m - maille

ml – maille en l'air



ms - maille serrée



mc - maille coulée



aug - augmentation (2 mailles dans la même maille)

dim - diminution (2 mailles crochetées ensemble)

Instructions

Le coussin est crocheté en double fil.

Le corps



Vous aurez d'abord besoin de deux pelotes de fil bleu et d'un crochet de 4,0mm.



Commencez par faire 6 ms dans un cercle magique et gardez suffisamment de fil.



Aug x 6 (12)
1 ms, aug x 6 (18)
2 ms, aug x 6 (24)

https://ritohobby.fr/210-haeklenale
https://ritohobby.fr/210-haeklenale
https://ritohobby.fr/1338-stoppenale-uldnale
https://ritohobby.fr/1694-fyldevat-pladevat
https://ritohobby.fr/417-sikkerhedsojne
https://ritohobby.fr/426-maskemarkorer-markeringsringe
https://ritohobby.fr/223-omgangstaellere
https://ritohobby.fr/776-infinity-hearts-rose-8-4
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Continuez jusqu'à arriver à une augmentation de :

30 ms, aug x 6 (192)

Crochetez 27 tours de 192 ms
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Passez à la couleur sable (toujours en double fil) dans la dernière m, le premier tour est
crocheté sur le brin arrière uniquement.

30 ms, dim x 6 (186)
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Pour les autres tours, crochetez dans les brins avant et arrière.

29 ms, dim x 6 (180)
28 ms, dim x 6 (174)
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Continuez de diminuer jusqu'à :

4 ms, dim x 6 (30)
Tissez les bouts à partir du cercle magique et du changement de couleur.



Rembourrez la baleine avec la majorité de la bourre, mais pas de trop car vous devez
maintenant attacher les yeux.
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Placez les yeux au dessus du changement de couleur, à 7 tours de celui-ci.
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Lorsque vous avez placé les yeux, terminez de rembourrer la baleine et fermez
complètement le ventre.
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3 ms, dim x 6 (24)
2 ms, dim x 6 (18)
1 ms, dim x 6 (12)
Dim x 6 (6)

Tissez les 6 dernières m ensemble et fermez.
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Les nageoires

Vous allez maintenant faire les deux nageoires. Continuez de crocheter en double brin.



Commencez par faire 6 ms dans un cercle magique.

Aug x 6 (12)
1 ms, aug x 6 (18)
2 ms, aug x 6 (24)
3 ms, aug x 6 (30)
4 ms, aug x 6 (36)
5 ms, aug x 6 (42)
6 ms, aug x 6 (48)
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Crochetez 18 tours de 48 ms.

Coupez le fil mais gardez-en suffisamment pour plus tard. Fermez à partir du cercle magique
et cousez les bouts ensemble – gardez un long bout de fil pour coudre la nageoire sur la
baleine.
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Les paupières

Vous allez maintenant faire les paupières. Crochetez avec un seul fil cette fois.



Commencez par faire 6 ms dans un cercle magique.



Aug x 6 (12)
1 ms, aug x 6 (18)
2 ms, aug x 6 (24)
3 ms, aug x 6 (30)
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Pliez la paupière en son centre, fermez à partir du cerlce magique et cousez les bouts
ensemble. Gardez suffisamment de fil pour les finitions.
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Cousez les paupières de façon à ce que la moitié supérieure de l'oeil soit couverte.

Placez les nageoires au niveau du changement de couleur, derrière les yeux.
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La queue

Vous allez maintenant faire la queue. Crochetez de nouveau en double brin. Assurez-vous
de garder un bout de fil suffisamment long au début, il vous servira à coudre la queue sur la
baleine plus tard.



Commencez par faire 31 ml et rassemblez-les en un cercle avec 1 mc, puis crochetez 30 ms
autour du cercle.
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Crochetez 5 tours de 30 ms.

Faites maintenant des augmentations :



4 ms, aug x 6 (36)
5 ms, aug x 6 (42)
6 ms, aug x 6 (48)
7 ms, aug x 6 (54)
8 ms, aug x 6 (60)
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Lorsque vous avez fait toutes les augmentations, divisez la queue en 2 (30 ms de chaque
côté). Pliez la queue afin que le bout de fil restant soit sur un côté, puis comptez 15 ms vers
le bas et 15 ms vers l'arrière pour placer un marqueur de maille dans la 15ème maille.




Crochetez 15 ms afin que la dernière ms soit faite dans la maille ayant le marqueur de
maille. Tournez le crochet et insérez-le à travers la 15ème maille de l'autre côté de la
baleine, puis crochetez 15 m supplémentaires.
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Crochetez 8 tours de 30 ms

3 ms, dim x 6 (24)
2 ms, dim x 6 (18)
1 ms, dim x 6 (12)
Dim x 6 (6)
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Tournez la queue et attachez le fil sur la queue avec une ms et crochetez 30 ms sur la
dernière moitié de la queue.

Commencez le deuxième tour en tournant le crochet et en l'insérant à partir de l'avant dans
la première m - exactement comme avant de façon à pouvoir crocheter en rond.



Crochetez 8 tours de 30 ms.

3 ms, dim x 6 (24)
2 ms, dim x 6 (18)
1 ms, dim x 6 (12)
Dim x 6 (6)



26/32

Coupez le fil et tissez les bouts, cousez le bout de la queue à plat afin qu'elle soit prête à
être cousue sur la baleine. Rapellez-vous de ne pas couper ce fil.
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Il ne vous reste plus qu'à coudre toutes les différentes parties sur le corps de la baleine.

Placez la queue au niveau du changement de couleur et au milieu des diminutions afin
d'avoir 15 m de chaque côté.
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Cousez les paupières, les nageoires et la queue sur la baleine, puis tissez les bouts.
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Conception : thildethordahl, Instagram @thildethordahl - www.thildestråd.dk


